

Szomjas vagy az igazságra? Kiszáradt-e e világ kútja, és valami olyasmire vágysz ami örökké tart? "Jézus azt mondta nekik, hogy aki hisz bennem, soha nem szomjazik meg" János 6:35

Te is megkaphatod ezt az élő vizet, és soha többé nem szomjazhatsz. Ha elfogadod a meghívását, nem utasít el tőled. "Minden, amit az Atya ad nekem, hozzám jön; és aki hozzám jön, azt semmiképpen nem űzöm ki" János 6:37. Ha csak meggondolod, hogy mi vagy (bűnös) és kicsoda Jézus (szent Isten, aki érted halt meg és feltámadt), akkor megment, és neked adja Lelkét, az Élet Vízét.



P.O. BOX 1115 • YORK, SC 29745 • 803-684-1535
WWW.HOPETRACTS.ORG
The Water Of Life (Hungarian) Tract 481



A kút -meséket, amelyek állítólag gyógyítják bárkinek a testét, aki iszik vagy fürdik ebből a vízből évezredek óta mesélnék szerte a világon. Bár ilyen víz nem létezik, van víz, amely spirituális életet ad. Az élet vizének létezését Jézus említi először a Bibliában.

A János Evangéliuma 4:13-14-ben Jézus találkozott egy nővel Samáriában a Jakob-kútnál *"Felele Jézus és monda néki: Mindaz, a ki ebből a vízből iszik, ismét megszomjúhozik: Valaki pedig abból a vízből iszik, a melyet én adok néki, soha örökké meg nem szomjúhozik; hanem az a víz, a melyet én adok néki, örök életre buzgó viznek kútfeje lesz ő benne."*

A 16. és a 18. vers között Jézus nemcsak a természetfeletti tudását mutatja be, hanem rámutat arra is, hogy szüksége van erre a vízre, *"Monda néki Jézus: Menj el, hívd a férjedet, és jöjj ide! Felele az asszony és monda: Nincs férjem. Monda néki Jézus: Jól mondád, hogy: Nincs férjem; Mert őt férjed volt, és a mostani nem férjed: ezt igazán mondtad."* János 4:16-18

Ez a nő megkapta az élet vizét, és hazaszaladt, hogy elmondja mindenkinek, mi történt. Hogyan szerezte meg a vizet? Ugyanúgy, ahogy te és én fogadjuk. Azt hitte, hogy Jézus az, akinek mondta magát – a Messiás. *"Az asszony így szólt hozzá: Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak hívnak; ha megjön, mindent elmond nekünk. Jézus azt mondta neki: Én vagyok az, aki beszélek veled... Az asszony ekkor otthagyta a vizesedényét, bement a városba, és azt mondta a férfiaknak: jöjjenek, nézzetek meg egy férfit, aki elmondott nekem mindent, amit valaha is tettem: nem*

ez a Krisztus?" János 4:25-29. Jézus a Messiás, a Krisztus, az élő Isten Fia. Ő az emberi testben lévő Isten, aki azért jött, hogy meghaljon a kereszten a világ bűneiért.

Jézus azt mondja nekünk a János Evangéliumában 7:37-39-ben, hogy ez a víz, amelyről beszél, a Szentlélek. *"...Jézus ott állt és kiálta, mondván: Ha valaki szomjúhozik, jöjjön én hozzám, és igyék. Aki hisz én bennem, a mint az írás mondotta, élő víznek folyamai ömlenek annak belsejéből. Ezt pedig mondja vala a Szentlélekről a melyet veendők valának az ő benne hívők: (De ezt a Lélekről mondta, amit a benne hívők kapjanak..."*

Ezt a vizet nem lehet megvenni és meg szerezni hanem ajándék. Jézus azt mondta a Jelenések 21:6-ban *"...Én vagyok az Alfa és az Omega, a kezdet és a vég. Én a szomjazónak adok az élet vizének forrásából ingyen."* Isten meghív mindenkit, aki hajlandó eljönni és befogadni ezt a vizet, amit Jézus felajánl. *"És a Lélek és a menyasszony ezt mondják: Jövel! És a ki hallja, ezt mondja: Jövel! És a ki szomjúhozik, jöjjön el; és a ki akarja, vegye az élet vizét ingyen."* Jelenések 22:17

Akik megkapják, nemcsak megmenekülnek a Pokol kárhozatától, hanem az örökkévalóságot is a mennyben töltik Jézussal. A Biblia azt mondja nekünk, hogy a mennyországban van egy folyó, amely tele van élet vízzel *"És megmutatá nékem az élet vizének tiszta folyóját, a mely ragyogó vala, mint a kristály, az Istennek és a Báránynak királyiszekéből jövén ki..."* Jelenések 22:1